
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



ผลการด าเนินงานตามแผนปฏิบัติการประจ าปีของสถานศึกษา ปีการศึกษา 2564 ฝ่ายวิชาการ 
 

ยุทธ์ศาสตร์

ตามแผนฯ

ของ

โรงเรียน 

แผนงาน/กิจกรรม/โครงการ 

เป้าหมาย ผลส าเร็จ 
บรรลตุามตัวชี้วัด

ความส าเร็จ 

มาตรฐาน

การศึกษาของ

สถานศึกษา 

*** 

สอดคล้องกับ

ยุทธศาสตร์ สช. 

 

*** 

สอดคล้องกับ

ตัวชี้วัดประเด็น

การติดตาม

ประเมินผลของ

กระทรวงศึกษาธิ

การ 

งบ 

ประมาณ 

งบประมาณ 

ใช้จริง 

คงเหลือ-เกิน 

งบประมาณ 
ปริมาณ 

(จ านวน) 
คุณภาพ 

ปริมาณ 

(ร้อยละ) 
คุณภาพ บรรลุ ไม่

บรรลุ 

ระดับการศึกษาข้ันพ้ืนฐาน             

3,4,5,6,7 1.แผนงานบริหารงานวิชาการ 2,292 ดีเย่ียม 100 ดีเย่ียม √  1,3 1 - 39,420 - 39,420 

3,4 2.แผนงานพัฒนาหลักสูตร 116 ดีเย่ียม 100 ดีเย่ียม √  2 (2.3 ) 1 2,3,4,6,7,8 30,000 - 30,000 
4,5,7 3.แผนงานการเรียนการสอน 2,292 ดีเย่ียม 87.93 ดีเลิศ √  1,3 1 2,3,4,6,7,8 15,000 - 15,000 

3,6 4.แผนงานนิเทศการสอน 116 ดีเย่ียม 81.7 ดีเลิศ √  3 1 5 2,010 - 2,010 

3,7 5.แผนงานพัฒนาสื่อและนวัตกรรม 116 ดีเย่ียม 88.86 ดีเลิศ √  2 ( บ่งชี้ 2.5 
) 

1 2,3,4,6,7,8 2,020 - 2,020 

3,6 6.แผนงานวิจัยในชั้นเรียน 116 ดีเย่ียม 89.47 ดีเลิศ √  1,3 1 3,4 1,000 - 1,000 

3,4,5,7 7.แผนงานกิจกรรมพัฒนาผู้เรียน 2,292 ดีเย่ียม 100 ดีเย่ียม √  1,3 1,5 1,2,3,4,6 8,000 - 8,000 

3,4 7.1 โครงการเข้าค่ายลูกเสือ เนตรนารี 
ป.1 - ป.3 

928 ดีเย่ียม 94.43 ดีเย่ียม √  1 ( บ่งชี้ 
1.4,1.8,1.9,

1.11 ) 

1,5 1,3,4 138,900 138,900 - 

3,4 7.2 โครงการเข้าค่ายลูกเสือ เนตรนารี 
ป.4 – ป.6 

1,018 ดีเย่ียม 95.66 ดีเย่ียม √  1(บ่งชี้ 
1.4,1.8,1.9,

1.11) 

1,5 1,3,4 151,500 151,500 - 



ยุทธ์ศาสตร์

ตามแผนฯ

ของ

โรงเรียน 

แผนงาน/กิจกรรม/โครงการ 

เป้าหมาย ผลส าเร็จ 
บรรลตุามตัวชี้วัด

ความส าเร็จ 

มาตรฐาน

การศึกษาของ

สถานศึกษา 

*** 

สอดคล้องกับ

ยุทธศาสตร์ สช. 

 

*** 

สอดคล้องกับ

ตัวชี้วัดประเด็น

การติดตาม

ประเมินผลของ

กระทรวงศึกษาธิ

การ 

งบ 

ประมาณ 

งบประมาณ 

ใช้จริง 

คงเหลือ-เกิน 

งบประมาณ 
ปริมาณ 

(จ านวน) 
คุณภาพ 

ปริมาณ 

(ร้อยละ) 
คุณภาพ บรรลุ ไม่

บรรลุ 

3,4 7.3 โครงการเข้าค่ายลูกเสือ เนตรนารี 
ม.1-3 

 ดีเย่ียม 89.80 ดีเลิศ √  1(บ่งชี้ 1.4, 
1.8 , 

1.9,1.11) 

1,5 1,3,4 136,400 136,400 - 

3,4 8. แผนงานวัดผลและทะเบียน 2,292 ดีเย่ียม 100 ดีเย่ียม √  1  2,3,4,7,8,9 485,000 - 485,000 

3,4,5,6,7 9. แผนงานสาระการเรียนรู้ภาษาไทย 2,292 ดีเย่ียม 95.84 ดีเย่ียม √  1,3 1 2,4,9 67,000 - 67,000 

3,4,5,6,7 10. แผนงานสาระการเรียนรู้
คณิตศาสตร ์

2,292 ดีเลิศ 89.04 ดีเลิศ √  1,3 1 3,4,6 (บ่งชี้ 
6.1,6.2 ) 

37,000 - 37,000 

3,4,5,6,7 11.แผนงานสาระการเรียนรู้
วิทยาศาสตร์ และเทคโนโลยี 

2,292 ดีเลิศ 89.19 ดีเลิศ √  1,3 1 3,4,6 (บ่งชี้ 
6.1,6.2) 

56,000 - 56,000 

3,4,5,6,7 12.แผนงานสาระการเรียนรู้สังคม
ศึกษา ศาสนา และ วัฒนธรรม 

2,292 ดีเลิศ 95.54 ดีเย่ียม √  1,3 1 2,3,4 16,000 - 16,000 

3,4,5,6,7 13.แผนงานสาระการเรียนรู้ศิลปะ 2,292 ดีเลิศ 87.50 ดีเลิศ √  1,3 1 2,3,4 17,000 - 17,000 

3,4,5,6,7 14.แผนงานสาระการเรียนรู้สุขศึกษา
และพลศึกษา 

2,292 ดีเลิศ  93.30 ดีเย่ียม √  1,3 1 2,3,4 12,000 - 12,000 

3,4,5,6,7 15.แผนงานสาระการเรียนรู้การงาน
อาชีพ 

2,292 ดีเลิศ 96.30 ดีเย่ียม √  1,3 1 2,3,4,10 11,000 - 11,000 

3,4,5,6,7 16.แผนงานสาระการเรียนรู้
ภาษาต่างประเทศ 

2,292 ดีเลิศ 92.00 ดีเย่ียม √  1,3 1 2,3,4,5,7,8 41,000 - 41,000 



ยุทธ์ศาสตร์

ตามแผนฯ

ของ

โรงเรียน 

แผนงาน/กิจกรรม/โครงการ 

เป้าหมาย ผลส าเร็จ 
บรรลตุามตัวชี้วัด

ความส าเร็จ 

มาตรฐาน

การศึกษาของ

สถานศึกษา 

*** 

สอดคล้องกับ

ยุทธศาสตร์ สช. 

 

*** 

สอดคล้องกับ

ตัวชี้วัดประเด็น

การติดตาม

ประเมินผลของ

กระทรวงศึกษาธิ

การ 

งบ 

ประมาณ 

งบประมาณ 

ใช้จริง 

คงเหลือ-เกิน 

งบประมาณ 
ปริมาณ 

(จ านวน) 
คุณภาพ 

ปริมาณ 

(ร้อยละ) 
คุณภาพ บรรลุ ไม่

บรรลุ 

3,10 17.แผนงานระดับชั้น 2,292 ดีเลิศ 82.69 ดีเลิศ √  1(บ่งชี้ 1.9, 
1.11 ,1.12) 

1 2,4 106,125 20,800 85,325 

3,4,7 18.แผนงานห้องสมุด 2,360 ดีเลิศ - - - √ 1 (บ่งชี้ 
1.1,1.2,1.3,

1.6) 

1 3,4,9 121,712 80,000 41,712 

สรุปภาพรวมผลการด าเนินการฝ่ายวิชาการ 2,292 ดีเลิศ 92.46 ดีเยี่ยม ✓ - - - - 
2,918,754 764,800 

1,863,55
4 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

ผลการดำเนินงานตามแผนปฏิบัติการประจำปีของสถานศึกษา ปีการศึกษา 2564  ฝ่ายกิจการนักเรียน 
 

ยุทธ์

ศาสตร์

ตามแผนฯ

ของ

โรงเรียน 

แผนงาน/กิจกรรม/โครงการ 

เป้าหมาย ผลสำเร็จ 
บรรลตุาม

ตัวชี้วัดควา

สำเร็จ 
มาตรฐาน

การศึกษา

ของ

สถานศึกษา 

*** 

สอดคล้องกับ

ยุทธศาสตร์ สช. 

 

*** 

สอดคล้องกับตัวชี้วัด

ประเด็นการติดตาม

ประเมินผลของ

กระทรวงศึกษาธิการ 

งบประ 

มาณ 

งบประมาณ 

ใช้จริง 

คงเหลือ-เกิน 

งบประมาณ 

ปริมาณ 

(จำนวน) 
คุณภาพ 

ปริมาณ 

(ร้อยละ) 
คุณภาพ บรรลุ ไม่

บรรลุ 

ระดับการศึกษาข้ันพ้ืนฐาน             

 แผนงานส่งเสริมคุณธรรม (1)          401,700   

2 1. กิจกรรมอุ่นไอรักในอ้อมกอด 312 - - -  ✓ 1 (1.2) 3,4 2,10 2,300 0 2,300 
2 2. กิจกรรมอบรมธรรมะนักเรียน

ชั้นมัธยมศึกษาปีท่ี 1 
110 ยอดเย่ียม 100 ยอดเย่ียม ✓  1 (1.2) 3,4 2,10 4,500 4.495 5 

2 3. กิจกรรมส่งเสริมประชาธิปไตย 1,377 ดีเลิศ 98.33 ยอดเย่ียม ✓  1 (1.2) 3,4 2,10 5,800 4,810 990 
2 4. กิจกรรมงามอย่างไทย  2,360 ดีเลิศ 96.79 ยอดเย่ียม ✓  1 (1.2) 3,4 2,10 500 0 500 
2 5. กิจกรรมวันเฉลิมพระ 

   ชนมพรรษาสมเด็จพระราชินี  
   รัชการท่ี 10 

2,360 - - -  ✓ 1 (1.2) 3,4 2,10  2,000  0  2,000  

2 6. กิจกรรมวันไหว้ครู 2,360 ยอดเย่ียม 100 ยอดเย่ียม ✓  1 (1.2) 3,4 2,10  2,000  700 1,300 
2 7. กิจกรรมส่งเสริมภาวะผูน้ำ  30 - - -  ✓ 1 (1.2) 3,4 2,10 35,900 0 35,900 
2 8. กิจกรรมวันเข้าพรรษา 2,360 - - -  ✓ 1 (1.2) 3,4 2,10 5,400 0 5,400 
2 9. กิจกรรมวันเฉลิมพระ  2,360 ยอดเย่ียม 100 ยอดเย่ียม ✓  1 (1.2) 3,4 2,10 2,000 700 1,300 



ยุทธ์

ศาสตร์

ตามแผนฯ

ของ

โรงเรียน 

แผนงาน/กิจกรรม/โครงการ 

เป้าหมาย ผลสำเร็จ 
บรรลตุาม

ตัวชี้วัดควา

สำเร็จ 
มาตรฐาน

การศึกษา

ของ

สถานศึกษา 

*** 

สอดคล้องกับ

ยุทธศาสตร์ สช. 

 

*** 

สอดคล้องกับตัวชี้วัด

ประเด็นการติดตาม

ประเมินผลของ

กระทรวงศึกษาธิการ 

งบประ 

มาณ 

งบประมาณ 

ใช้จริง 

คงเหลือ-เกิน 

งบประมาณ 

ปริมาณ 

(จำนวน) 
คุณภาพ 

ปริมาณ 

(ร้อยละ) 
คุณภาพ บรรลุ ไม่

บรรลุ 

   ชนมพรรษารัชกาลท่ี 10 
2 10. กิจกรรมวันแม่แห่งชาติ 2,360 ดีเลิศ 97.64 ยอดเย่ียม ✓  1 (1.2) 3,4 2,10 20,000 2,353 17,647 
2 11. กิจกรรมงานวันดินโลก 2,360 ยอดเย่ียม 100 ยอดเย่ียม ✓  1 (1.2) 3,4 2,10 3,300 2,072 1,228 
2 12. กิจกรรมงานวันเด็ก 

 
2,360 - - -  ✓ 1 (1.2) 3,4 2,10 10,000 0 10,000 

 แผนงานกีฬา (2)          263,500   
9,7 13. กิจกรรม Exercise For 

Month  2563 
185 - - -  ✓ 1 ,9 

 
3,4,7 2,10 5,500 0 5,500 

2,3 14. กิจกรรมกีฬาภายใน  2,360 ดีเลิศ 99.76 ยอดเย่ียม ✓  1,3 1,2,7 1,2,10 123,000 22,667 100,333 
9,7 15. กิจกรรมกีฬาวันครู 185 - - -  ✓ 2,3 1,2,7 1,2,10 16,300 0 16,300 
9,7 16. กิจกรรมกีฬามารีย์สัมพันธ ์ 237 - - -  ✓ 2,3 1,2,7 1,2,10 44,800 0 44,800 
2,3 17. กิจกรรมทดสอบสมรรถภาพ

ทางกาย 
2,360 - - -  ✓ 2,3 1,2,7 1,2,10 26,800 0 26,800 

2,3 18. กิจกรรมฟุตบอลไทยมิเตอร์ 40 - - -  ✓ 2,3 1,2,7 1,2,10 22,600 0 22,600 
 งานสัมพันธ์ชุมชน (3)             132,000   
2 19. กิจกรรมถวายเทียนพรรษา 2,360 - - -  ✓ 1 (1.2) 3,4 2,10 3,000 0 3,000 
2 20. กิจกรรมแห่เทียนพรรษา 2,360 - - -  ✓ 1 (1.2) 3,4 2,10 6,500 0 6,500 



ยุทธ์

ศาสตร์

ตามแผนฯ

ของ

โรงเรียน 

แผนงาน/กิจกรรม/โครงการ 

เป้าหมาย ผลสำเร็จ 
บรรลตุาม

ตัวชี้วัดควา

สำเร็จ 
มาตรฐาน

การศึกษา

ของ

สถานศึกษา 

*** 

สอดคล้องกับ

ยุทธศาสตร์ สช. 

 

*** 

สอดคล้องกับตัวชี้วัด

ประเด็นการติดตาม

ประเมินผลของ

กระทรวงศึกษาธิการ 

งบประ 

มาณ 

งบประมาณ 

ใช้จริง 

คงเหลือ-เกิน 

งบประมาณ 

ปริมาณ 

(จำนวน) 
คุณภาพ 

ปริมาณ 

(ร้อยละ) 
คุณภาพ บรรลุ ไม่

บรรลุ 

2 21. กิจกรรมเฉลิมพระ
ชนมพรรษา ร.10 

2,360 - - -  ✓ 1 (1.2) 3,4 2,10 2,000 0 2,000 

2 22. กิจกรรมวันลอยกระทง 2,360 - - -  ✓ 1 (1.2) 3,4 2,10 2,800 0 2,800 
2 23. กิจกรรมวันเด็ก 2,360 - - -  ✓ 1 (1.2) 3,4 2,10 17,000 0 17,000 
2 24. กิจกรรมราตรีมารีย์สัมพันธ ์ 2,360 - - -  ✓ 1 (1.2) 3,4 2,10 4,000 0 4,000 
 25. ประชุมเครือข่ายผู้ปกครอง 2,360 - - -  ✓ 1 (1.2) 3,4 2,10 14,000 0 14,000 
2 26. กิจกรรมคริสต์มาสสู่ชุมชน 2,360 ยอดเย่ียม 100 ยอดเย่ียม ✓  1 (1.2) 3,4 2,10 6,700 0 6,700 
2 27. กิจกรรมมารีย์ร่วมจิตเสริม

ชีวิตให้ชุมชน 
2,360 ยอดเย่ียม 100 ยอดเย่ียม ✓  1 (1.2) 3,4 2,10 76,000 28,474 47,526 

 แผนงานระบบช่วยเหลอืดูแล
นักเรียน (4) 

         440,740   

2 28. กิจกรรมเย่ียมบ้านนักเรียน 2,360 - - -  ✓ 1 3,4 2,10 327,640 0 327,640 
2 29. กิจกรรมงานป้องกันและ

แก้ไขปัญหายาเสพติด 
2,360 ดีเลิศ 93.00 ยอดเย่ียม ✓  1 (1.2) 3,4 2,10 6,300 4,520 1,780 

รวมค่าใช้จ่าย (1)+(2)+(3)+(4)          1,237,940   
สรุปในภาพรวม ฝ่ายกิจการนักเรียน 2,360 ดีเลิศ 98.68 ยอดเยี่ยม ✓     1,237,940 66,300 1,171,640 

 
 



 
 
 

ผลการดำเนินงานตามแผนปฏิบัติการประจำปีของสถานศึกษา  ปีการศึกษา 2564  ฝ่ายบริหารงานทั่วไป 
 

ยุทธ์ศาสตร์

ตามแผนฯ

ของ

โรงเรียน 

แผนงาน/กิจกรรม/โครงการ 

เป้าหมาย ผลสำเร็จ 
บรรลตุาม

ตัวชี้วัดควา

สำเร็จ 

มาตรฐาน

การศึกษา

ของ

สถานศึก

ษา 

*** 

สอดคล้อง

กับ

ยุทธศาสตร์ 

สช. 

 

*** 

สอดคล้องกับ

ตัวชี้วัดประเด็น

การติดตาม

ประเมินผลของ

กระทรวงศึกษาธิ

การ 

งบประ 

มาณ 

งบประมาณ 

ใช้จริง 

คงเหลือ-เกิน 

งบประมาณ 

ปริมาณ 

(จำนวน) 
คุณภาพ 

ปริมาณ 

(ร้อยละ) 
คุณภาพ บรรลุ ไม่

บรรลุ 

ระดับการศึกษาขั้นพื้นฐาน             

5 1. กิจกรรมต่อทะเบียนและภาษี

รถยนต์ 

10 ดีเลิศ 92.25 ยอดเย่ียม   2 4 1 462,636 250,690 211,946 

5  2.กิจกรรมประชุมผู้ประกอบการรถ

รับ - ส่ง นักเรียนโรงเรียนมารีย์

อนุสรณ์ 

90 ดีเลิศ  92.36 ยอดเย่ียม   2 4 1 16,320 3,492 12,828 

6 3.  งานโสตทัศนูปกรณ์ 3,055 ดีเลิศ  96.02 ยอดเย่ียม   2 3 10 39,540 4,398 35,142 

7 4. กิจกรรมซ่อมบำรุง                                                                                               3,055 ดีเลิศ  90.36 ยอดเย่ียม  

 

  

2 
3 2 1,303,700 449,349 854,351 

7 5. กิจกรรมสุขาน่าใช้ 3,055 ดีเลิศ  91.75 ยอดเย่ียม  

 

  

2 
3 2 21,440 2,000 19,440 



ยุทธ์ศาสตร์

ตามแผนฯ

ของ

โรงเรียน 

แผนงาน/กิจกรรม/โครงการ 

เป้าหมาย ผลสำเร็จ 
บรรลตุาม

ตัวชี้วัดควา

สำเร็จ 

มาตรฐาน

การศึกษา

ของ

สถานศึก

ษา 

*** 

สอดคล้อง

กับ

ยุทธศาสตร์ 

สช. 

 

*** 

สอดคล้องกับ

ตัวชี้วัดประเด็น

การติดตาม

ประเมินผลของ

กระทรวงศึกษาธิ

การ 

งบประ 

มาณ 

งบประมาณ 

ใช้จริง 

คงเหลือ-เกิน 

งบประมาณ 

ปริมาณ 

(จำนวน) 
คุณภาพ 

ปริมาณ 

(ร้อยละ) 
คุณภาพ บรรลุ ไม่

บรรลุ 

7 6. กิจกรรมพัฒนาแหล่งเรียนรู้  น่าอยู่

น่าเรียน            

3,055 ดีเลิศ  95.73 ยอดเย่ียม  

 

 2 2 2 101,320 273,805 172,485 

7 7. กิจกรรมขยะเป็นศูนย์         3,055 ดีเลิศ  93.05 ยอดเย่ียม   1.2 2 2 20,000 0 20,000 

7 8. กิจกรรมวัน  Big  Cleaning  Day                                                    3,055 ดีเลิศ  90.56 ยอดเย่ียม   1.2 2 2 20,000 2,660 17,340 

7  9. กิจกรรมธนาคารขยะ    3,055 ดีเลิศ  91.54 ยอดเย่ียม   2 2   2 10,440 0 10,440 

8 10. กิจกรรมจัดบอร์ดเรียนรู้      115 ดีเลิศ  93.98 ยอดเย่ียม   2 7 6 100,000 49,322 50,678 

7 11. กิจกรรมห้องเรียนสะอาด 67 ดีเลิศ 91.72 ยอดเย่ียม   2 2   2 30,000 - 30,000 

10  12. กิจกรรมประดับป้ายวันสำคัญ  6 ดีเลิศ  91.54 ยอดเย่ียม   1 7 2 30,440 11,760 18,720 

8 13. กิจกรรมจราจร   3,055 ดีเลิศ  91.70 ยอดเย่ียม   1 7 6 47,200 33,087 14,113 

8 14. กิจกรรมซ้อมป้องกันอัคคีภัย 3,055 ดีเลิศ  งด
ดำเนินกา

รเน่ืองจาก

สถานการ

งดดำเนินการ

เน่ืองจาก

สถานการณ์

โควิด 19 

  1 7 6 71,820 30,540 41,280 



ยุทธ์ศาสตร์

ตามแผนฯ

ของ

โรงเรียน 

แผนงาน/กิจกรรม/โครงการ 

เป้าหมาย ผลสำเร็จ 
บรรลตุาม

ตัวชี้วัดควา

สำเร็จ 

มาตรฐาน

การศึกษา

ของ

สถานศึก

ษา 

*** 

สอดคล้อง

กับ

ยุทธศาสตร์ 

สช. 

 

*** 

สอดคล้องกับ

ตัวชี้วัดประเด็น

การติดตาม

ประเมินผลของ

กระทรวงศึกษาธิ

การ 

งบประ 

มาณ 

งบประมาณ 

ใช้จริง 

คงเหลือ-เกิน 

งบประมาณ 

ปริมาณ 

(จำนวน) 
คุณภาพ 

ปริมาณ 

(ร้อยละ) 
คุณภาพ บรรลุ ไม่

บรรลุ 

ณ์โควิด 

19 

8 13. กิจกรรมพ่นหมอกควันกนัยุง 3,055 ดีเลิศ 96.75 ยอดเย่ียม   1 7 6 19,320 630 18,960 

สรุปในภาพรวมฝ่ายบรหิารงานทัว่ไป 3,055 ดีเลิศ 92.81 ยอดเยี่ยม   1,2 2,3,4,7 1,2,3,10 2,294,176  1,111,733  1,527,723  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

ผลการดำเนินงานตามแผนปฏิบัติการประจำปีของสถานศึกษา ปีการศึกษา 2564  ฝ่ายธุรการ-การเงิน 
ยุทธ์

ศาสตร์

ตามแผนฯ

ของ

โรงเรียน 

แผนงาน/กิจกรรม/โครงการ 

เป้าหมาย ผลสำเร็จ 
บรรลตุาม

ตัวชี้วัดควาสำเร็จ 
มาตรฐาน

การศึกษาของ

สถานศึกษา 

*** 

สอดคล้อง

กับ

ยุทธศาสตร์ 

สช. 

 

*** 

สอดคล้องกับตัวชี้วัด

ประเด็นการติดตาม

ประเมินผลของ

กระทรวงศึกษาธิการ 

งบประ 

มาณ 

งบประมาณ 

ใช้จริง 

คงเหลือ-เกิน 

งบประมาณ 
ปริมาณ 

(จำนวน) 
คุณภาพ 

ปริมาณ 

(ร้อยละ) 
คุณภาพ บรรลุ ไม่บรรลุ 

ระดับการศึกษาข้ันพ้ืนฐาน             

   8 1. โครงการงบประมาณดำเนินงาน
ตามแผนงาน ปีการศึกษา 2564 

13 ดี
เย่ียม 

100 ดีเย่ียม   2 7 2.2,2.3,2.4 1,000 0 
 

1,000 

8 2. โครงการติดตามค่าธรรมเนียม    
การเรียน ปีการศึกษา 2564 

2,90
8 

ดี 88.29 ดี   2 7 2.2,2.3,2.4 6,000 3,055 2,945 

8 3. โครงการประกันอุบัติเหตุนักเรียน     
ปีการศึกษา 2564  

2,90
8 

ดี
เย่ียม 

100 ดีเย่ียม   2 7 2.2,2.3,2.4 1,000 0 1,000 

8 4. โครงการรับสมัครนักเรียนใหม่          
ปีการศึกษา 2564  

447 ดี
เย่ียม 

95.80 ดีเย่ียม   2 7 2.2,2.3,2.4 150,000 105,550 44,450 

8 5. โครงการสนับสนุนค่าใช้จ่ายในการ
จัดการศึกษา ปีการศึกษา 2564 

2,90
8 

ดี
เย่ียม 

100 ดีเย่ียม   2 7 2.2,2.3,2.4 9,000 3,284 5,716 

สรุปผลการดำเนินงานในภาพรวม 
ฝ่ายธุรการ-การเงิน 

2,90
8 

ดี
เยี่ยม 

96.82 ดีเยี่ยม   2 7 2.2,2.3,2.4 167,00
0 

111,889 55,111 

 



ผลการดำเนินงานตามแผนปฏิบัติการประจำปีของสถานศึกษา ปีการศึกษา 2564 ฝ่ายอภิบาลและแพร่ธรรม 

 
 
ยุทธ์
ศาสตร์
ตาม
แผนฯ
ของ
โรงเรียน 

 
 
 
 
แผนงาน/กิจกรรม/
โครงการ 

 
เป้าหมาย 

 
ผลสำเร็จ 

 
บรรลุตาม
ตัวชี้วัดสำเร็จ 

 
มาตรฐาน 
การศึกษา
ของ 
สถานศึกษา 

 
*** 
สอดคล้อง
กับ 
ยุทธ์
ศาสตร์ 
สช. 

 
*** 
สอดคล้อง
กับตัวชี้วัด 
ประเด็น
การ
ติดตาม 
ประเมินผล
ของ 
กระทรวงศึ
กษาธิการ 
 

 
 
 
งบ 
ประมา
ณ 

 
 
 
งบประมาณ 
ใช้จริง 

 
 
 
คงเหลือ - 
เกิน  
งบประมาณ 

 
ปริมาณ 
(จำนวน) 

 
คุณภาพ 

 
ปริมาณ 
(ร้อย
ละ) 

 
คุณภาพ 

 
บรรลุ 

 
ไม่
บรรลุ 

ระดับการศึกษาข้ันพื้นฐาน  
ยุทธ์
ศาสตร์ท่ี 
1 

             

ยุทธ์
ศาสตร์ท่ี 
2 

1.งานบริหารฝ่าย
อภิบาลและแพร่
ธรรม 

            



 
 
ยุทธ์
ศาสตร์
ตาม
แผนฯ
ของ
โรงเรียน 

 
 
 
 
แผนงาน/กิจกรรม/
โครงการ 

 
เป้าหมาย 

 
ผลสำเร็จ 

 
บรรลุตาม
ตัวชี้วัดสำเร็จ 

 
มาตรฐาน 
การศึกษา
ของ 
สถานศึกษา 

 
*** 
สอดคล้อง
กับ 
ยุทธ์
ศาสตร์ 
สช. 

 
*** 
สอดคล้อง
กับตัวชี้วัด 
ประเด็น
การ
ติดตาม 
ประเมินผล
ของ 
กระทรวงศึ
กษาธิการ 
 

 
 
 
งบ 
ประมา
ณ 

 
 
 
งบประมาณ 
ใช้จริง 

 
 
 
คงเหลือ - 
เกิน  
งบประมาณ 

 
ปริมาณ 
(จำนวน) 

 
คุณภาพ 

 
ปริมาณ 
(ร้อย
ละ) 

 
คุณภาพ 

 
บรรลุ 

 
ไม่
บรรลุ 

2. งานอภิบาลและ
แพร่ธรรม 
  -   พิธีกรรมทาง
คริสต์ศาสนา 
  -   กิจกรรมเผยแผ่
คำสอน
คริสตศาสนา 

 
2,360 
2,360 

 
ยอด
เย่ียม 
ยอด
เย่ียม 

 
96.20 
90.10 

 
ยอด
เย่ียม 
ยอด
เย่ียม 

 
√ 
√ 

 
 
 

 
1,2 
1,2 

 
1 (1.1-
1.2) 
1 (1.1-
1.2) 

 
1(1.2) 
1(1.2) 

 
10,000 
1,320 

 
- 
- 

 
10,000 
1,320 

 3. งานส่งเสริม
คุณธรรมตามวิถี
คริสต์ 

 
2,360 
2,360 

 
ยอด
เย่ียม 

 
90.40 
95.60 

 
ยอด
เย่ียม 

 
√ 
√ 

  
1.2 
1.2 

 
1 (1.1-
1.2) 

 
1(1.2) 
1(1.2) 

 
91,500 
500 

 
4,660 
- 

 
86,840 
500 



 
 
ยุทธ์
ศาสตร์
ตาม
แผนฯ
ของ
โรงเรียน 

 
 
 
 
แผนงาน/กิจกรรม/
โครงการ 

 
เป้าหมาย 

 
ผลสำเร็จ 

 
บรรลุตาม
ตัวชี้วัดสำเร็จ 

 
มาตรฐาน 
การศึกษา
ของ 
สถานศึกษา 

 
*** 
สอดคล้อง
กับ 
ยุทธ์
ศาสตร์ 
สช. 

 
*** 
สอดคล้อง
กับตัวชี้วัด 
ประเด็น
การ
ติดตาม 
ประเมินผล
ของ 
กระทรวงศึ
กษาธิการ 
 

 
 
 
งบ 
ประมา
ณ 

 
 
 
งบประมาณ 
ใช้จริง 

 
 
 
คงเหลือ - 
เกิน  
งบประมาณ 

 
ปริมาณ 
(จำนวน) 

 
คุณภาพ 

 
ปริมาณ 
(ร้อย
ละ) 

 
คุณภาพ 

 
บรรลุ 

 
ไม่
บรรลุ 

  -   โครงการ
โรงเรียนคุณธรรม
ตามวิถีคริสต์ 
  -   กิจกรรมอบรม
นักเรียนตามสายช้ัน 
  -   กิจกรรมรัก
เมตตา 
  -   กิจกรรมความ
ซื่อสัตย์เป็น

2,360 
2,360 
 
2,360 
2,360 
2,360 
2,360 
 
2,360 
2,360 

ยอด
เย่ียม 
ยอด
เย่ียม 
ยอด
เย่ียม 
 
ดีมาก 
ยอด
เย่ียม 

90.60 
96.20 
 
85.80 
96.80 
98.00 
96.80 
 
90.00 
95.00 

ยอด
เย่ียม 
ยอด
เย่ียม 
ยอด
เย่ียม 
 
ดีมาก 
ยอด
เย่ียม 

√ 
√ 
 
√ 
√ 
√ 
√ 
 
√ 
√ 

1.2 
1.2 
 
1.2 
1.2 
1,2 
1,2 
 
1,2 
1,2 

1 (1.1-
1.2) 
1 (1.1-
1.2) 
1 (1.1-
1.2) 
 
1 (1.1-
1.2) 

1(1.2) 
1(1.2) 
 
1(1.2) 
1(1.2) 
1(1.2) 
1(1.2) 
 
1(1.2) 
1(1.2) 

3,000 
1,000 
 
3,000 
10,000 
6,000 
10,000 
 
3,860 
5,160 

55,691 
4,460 
 
- 
- 
- 
- 
 
120 
13,922 

จ่ายเกิน 
52,691 
จ่ายเกิน 
3,460 
 
3,000 
10,000 
6,000 
10,000 
 



 
 
ยุทธ์
ศาสตร์
ตาม
แผนฯ
ของ
โรงเรียน 

 
 
 
 
แผนงาน/กิจกรรม/
โครงการ 

 
เป้าหมาย 

 
ผลสำเร็จ 

 
บรรลุตาม
ตัวชี้วัดสำเร็จ 

 
มาตรฐาน 
การศึกษา
ของ 
สถานศึกษา 

 
*** 
สอดคล้อง
กับ 
ยุทธ์
ศาสตร์ 
สช. 

 
*** 
สอดคล้อง
กับตัวชี้วัด 
ประเด็น
การ
ติดตาม 
ประเมินผล
ของ 
กระทรวงศึ
กษาธิการ 
 

 
 
 
งบ 
ประมา
ณ 

 
 
 
งบประมาณ 
ใช้จริง 

 
 
 
คงเหลือ - 
เกิน  
งบประมาณ 

 
ปริมาณ 
(จำนวน) 

 
คุณภาพ 

 
ปริมาณ 
(ร้อย
ละ) 

 
คุณภาพ 

 
บรรลุ 

 
ไม่
บรรลุ 

เครื่องหมาย 
ของคนดี 
  -   กิจกรรมคนดี
ศรีมารีย์มีความ
กตัญญู 
  -   กิจกรรมออม
เงินทุกวันหมั่นทำ
บัญช ี

ยอด
เย่ียม 
ยอด
เย่ียม 
 
ยอด
เย่ียม 
ยอด
เย่ียม 

ยอด
เย่ียม 
ยอด
เย่ียม 
 
ยอด
เย่ียม 
ยอด
เย่ียม 

1 (1.1-
1.2) 
1 (1.1-
1.2) 
1 (1.1-
1.2) 
 
1 (1.1-
1.2) 

3,740 
จ่ายเกิน 
8,762 
 
 



 
 
ยุทธ์
ศาสตร์
ตาม
แผนฯ
ของ
โรงเรียน 

 
 
 
 
แผนงาน/กิจกรรม/
โครงการ 

 
เป้าหมาย 

 
ผลสำเร็จ 

 
บรรลุตาม
ตัวชี้วัดสำเร็จ 

 
มาตรฐาน 
การศึกษา
ของ 
สถานศึกษา 

 
*** 
สอดคล้อง
กับ 
ยุทธ์
ศาสตร์ 
สช. 

 
*** 
สอดคล้อง
กับตัวชี้วัด 
ประเด็น
การ
ติดตาม 
ประเมินผล
ของ 
กระทรวงศึ
กษาธิการ 
 

 
 
 
งบ 
ประมา
ณ 

 
 
 
งบประมาณ 
ใช้จริง 

 
 
 
คงเหลือ - 
เกิน  
งบประมาณ 

 
ปริมาณ 
(จำนวน) 

 
คุณภาพ 

 
ปริมาณ 
(ร้อย
ละ) 

 
คุณภาพ 

 
บรรลุ 

 
ไม่
บรรลุ 

  -   กิจกรรม
ช่วยเหลือสังคม 
(ปฏิคม) 
  -   กิจกรรมศาสน
สัมพันธ์ พุทธ คริสต์ 
อิสลาม 
  -   งานโภชนาการ 
  -   งานอนามัย 

1 (1.1-
1.2) 



 

 
 
ยุทธ์
ศาสตร์
ตาม
แผนฯ
ของ
โรงเรียน 

 
 
 
 
แผนงาน/กิจกรรม/
โครงการ 

 
เป้าหมาย 

 
ผลสำเร็จ 

 
บรรลุตาม
ตัวชี้วัดสำเร็จ 

 
มาตรฐาน 
การศึกษา
ของ 
สถานศึกษา 

 
*** 
สอดคล้อง
กับ 
ยุทธ์
ศาสตร์ 
สช. 

 
*** 
สอดคล้อง
กับตัวชี้วัด 
ประเด็น
การ
ติดตาม 
ประเมินผล
ของ 
กระทรวงศึ
กษาธิการ 
 

 
 
 
งบ 
ประมา
ณ 

 
 
 
งบประมาณ 
ใช้จริง 

 
 
 
คงเหลือ - 
เกิน  
งบประมาณ 

 
ปริมาณ 
(จำนวน) 

 
คุณภาพ 

 
ปริมาณ 
(ร้อย
ละ) 

 
คุณภาพ 

 
บรรลุ 

 
ไม่
บรรลุ 

 โครงการส่งเสริม
ศักดิ์ศรี ปกป้องและ
คุ้มครองนักเรียน 

2,360 ยอด
เย่ียม 

90.80 ยอด
เย่ียม 

√  1,2 1 (1.1-
1.2) 

1(1.2) 6,000 199 5,801 

 โครงการการ
ป้องกันการแพร่
ระบาดของ 
เช้ือไวรัสโควิด 

2,360 ยอด
เย่ียม 

92.14 ยอด
เย่ียม 

√  1,2 1 (1.1-
1.2) 

1(1.2) 418,100 470,415 เกินงบ 
52,315 

สรุปในภาพรวมฝ่ายอภิบาลและ
แพร่ธรรม 

2,360 ยอด
เย่ียม 

93.17 ยอด
เย่ียม 

     569,44
0 

549,467 137,201 



ผลการดำเนินงานตามแผนปฏิบัติการประจำปีของสถานศึกษา ปีการศึกษา 2564 ฝ่ายพัฒนาคุณภาพการศึกษาและบุคลากร 
 

ยุทธ์ศาสตร์

ตามแผนฯ

ของ

โรงเรียน 

แผนงาน/กิจกรรม/โครงการ 

เป้าหมาย ผลสำเร็จ 
บรรลตุาม

ตัวชี้วัดควาสำเร็จ 

มาตรฐาน

การศึกษาของ

สถานศึกษา 

*** 

สอดคล้องกับ

ยุทธศาสตร์ สช. 

 

*** 

สอดคล้องกับ

ตัวชี้วัดประเด็น

การติดตาม

ประเมินผลของ

กระทรวงศึกษาธิ

การ 

งบประ 

มาณ 

งบประมาณ 

ใช้จริง 

คงเหลือ-เกิน 

งบประมาณ 
ปริมาณ 

(จำนวน) 
คุณภาพ 

ปริมาณ 

(ร้อยละ) 
คุณภาพ บรรลุ ไม่

บรรลุ 

ระดับการศึกษาข้ันพ้ืนฐาน             

8 1. แผนงานบริหารฝ่ายพัฒนา 
   คุณภาพการศึกษาและบุคลากร 

197 ดีเย่ียม 91.67 ดีเย่ียม ✓  4 4 , 7 2 14,600  329   14,271   

8 2.  แผนงานวิจัยและนโยบาย 10 % ดีเลิศ 84.600 ดีเลิศ ✓  2 (2.1, 2.2) 2 , 4 , 7 2 67,500 7,500 0 
8 3. โครงการจัดทำแผนปฏิบัติการ 

   ประจำปี 2564 
7 ฝ่าย ดีเย่ียม 100.00 ดีเย่ียม ✓  2 (2.1, 2.2) 2 , 4 , 7 2 10,000  6,000     4,000 

8 4. แผนงานมาตรฐานการศึกษา 197 ดีเลิศ 87.80 ดีเลิศ ✓  2 (2.1, 2.2) 2 , 4 , 7 2 8,600 8,600 0 
9 5. แผนงานจัดระบบสรรหาและ 

     คัดเลือกบุคลากร 
197 ดีเลิศ 100.00 ดีเย่ียม ✓  2 (2.2) 2 , 4 , 7 2 4,200 0 4,200 

9 6. แผนงานพัฒนาบุคลากร 197 ดีเย่ียม 100.00 ดีเย่ียม ✓  2 (2.2) 2 , 4 , 7 2 2,200 0 2,200 
9 7. แผนงานการประเมินบุคลากร 197 ดีเย่ียม 100.00 ดีเย่ียม ✓  2 (2.2) 2 , 4 , 7 2 6,525 1,958 4,567 
9 8. แผนงานส่งเสริมขวญักำลังใจ

สำหรับบุคลากร 
            

9 9. กิจกรรมโบนัสประจำปีการศึกษา  
     2564  

197 ดีเลิศ 92.80 ดีเลิศ ✓   2 (2.2) 2 , 4 , 7 2 1,200,000   665,000   535,000 



ยุทธ์ศาสตร์

ตามแผนฯ

ของ

โรงเรียน 

แผนงาน/กิจกรรม/โครงการ 

เป้าหมาย ผลสำเร็จ 
บรรลตุาม

ตัวชี้วัดควาสำเร็จ 

มาตรฐาน

การศึกษาของ

สถานศึกษา 

*** 

สอดคล้องกับ

ยุทธศาสตร์ สช. 

 

*** 

สอดคล้องกับ

ตัวชี้วัดประเด็น

การติดตาม

ประเมินผลของ

กระทรวงศึกษาธิ

การ 

งบประ 

มาณ 

งบประมาณ 

ใช้จริง 

คงเหลือ-เกิน 

งบประมาณ 
ปริมาณ 

(จำนวน) 
คุณภาพ 

ปริมาณ 

(ร้อยละ) 
คุณภาพ บรรลุ ไม่

บรรลุ 

9 10.  กิจกรรมคริสต์มาสและสวัสดี 
      ปีใหม่ 

238 ดีเลิศ 88.40 ดีเลิศ ✓  2 (2.2) 2 , 4 , 7 2 720,000 160,000   560,000   

9 11.  กิจกรรมโบนัสทองครูนานปี 238 ดีเลิศ 99.60   ดีเย่ียม ✓  2 (2.2) 2 , 4 , 7 2 500,000   242,438   257,562 
9 12. กิจกรรมวันเกิดสำหรับผู้บริหาร 3 ดีเลิศ 98.40 ดีเย่ียม ✓  2 (2.2) 2 , 4 , 7 2 60,000   60,000 0 
9 13. กิจกรรมขวัญกำลังใจคลอดบุตร 197 ดีเลิศ 100   ดีเย่ียม ✓  2 (2.2) 2 , 4 , 7 2 40,000   16,000   24,000   
9 14.  กิจกรรมตรวจสุขภาพประจำปี 238 ดีเลิศ ติดโควิด    2 (2.2) 2 , 4 , 7 2 500,000   0   500,000 
9 15. กิจกรรมเกษียณอายุราชการ 197 ดีเลิศ 98.00 ดีเย่ียม ✓  2 (2.2) 2 , 4 , 7 2 2,500,000   3,028,113   -528,113   

10 16. แผนงานประชาสัมพันธ์ 2,360 ดีเลิศ 90.36 ดีเย่ียม ✓  2 (2.3) 1,3,5 4,5,6 295,100 285,100 10,000 

6 17. แผนงานเทคโนโลยีสารสนเทศ 2,360 ดีเลิศ 95.40 ดีเย่ียม ✓  7 3 , 5 4,5,10 156,800 0 156,800 

6 18. กิจกรรมระบบเครือข่ายของ 
     โรงเรียน 

2,360 ดีเลิศ 96.40 ดีเย่ียม ✓  7 3 , 5 4,5,10 - - - 

6 19. กิจกรรมประเมินการใช้สื่อการ 
     เรียนการสอนเทคโนโลยี 

154 ดีเลิศ 85.87 ดีเลิศ ✓  7 3 , 5 4,5,10 4,950    0 4,950    

6 20. โครงการอับเกรดคอมพิวเตอร์ 50 ชุด ดีเย่ียม 95.80   ดีเย่ียม ✓  7 3 , 5 4,5,10 462,500 465,369 -2,869 

6 21. โครงการยกผลสัมฤทธ์ิทางการ 
     เรียนเทคโนโลยี 

2,360 ดี 97.13 ดีเย่ียม ✓  7 3 , 5 4,5,10 5,350 5,350 0 

6 22. โครงการเรียนฟรี 15 ปี กิจกรรม 2,360 ดีเลิศ 100.00 ดีเย่ียม ✓  7 3 , 5 4,5,10 171,125 171,125 0 



ยุทธ์ศาสตร์

ตามแผนฯ

ของ

โรงเรียน 

แผนงาน/กิจกรรม/โครงการ 

เป้าหมาย ผลสำเร็จ 
บรรลตุาม

ตัวชี้วัดควาสำเร็จ 

มาตรฐาน

การศึกษาของ

สถานศึกษา 

*** 

สอดคล้องกับ

ยุทธศาสตร์ สช. 

 

*** 

สอดคล้องกับ

ตัวชี้วัดประเด็น

การติดตาม

ประเมินผลของ

กระทรวงศึกษาธิ

การ 

งบประ 

มาณ 

งบประมาณ 

ใช้จริง 

คงเหลือ-เกิน 

งบประมาณ 
ปริมาณ 

(จำนวน) 
คุณภาพ 

ปริมาณ 

(ร้อยละ) 
คุณภาพ บรรลุ ไม่

บรรลุ 

     เทคโนโลยี 
สรุปภาพรวมผลการดำเนินงานฝ่ายพัฒนาคุณภาพฯ   86.35 ดีเลิศ ✓     4,067,525 3,085,225 982,300 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



ผลการดำเนินงานตามแผนปฏิบัติการประจำปีของสถานศึกษา ปีการศึกษา 2564 ฝ่ายปฐมวัย 
 

ยุทธ์ศาสตร์

ตามแผนฯ

ของ

โรงเรียน 

แผนงาน/กิจกรรม/โครงการ 

เป้าหมาย ผลสำเร็จ 
บรรลตุามตัวชี้วัด

ความสำเร็จ มาตรฐาน

การศึกษาของ

สถานศึกษา 

*** 

สอดคล้องกับ

ยุทธศาสตร์ สช. 

 

*** 

สอดคล้องกับตัวชี้วัด

ประเด็นการติดตาม

ประเมินผลของ

กระทรวงศึกษาธิการ 

งบประ 

มาณ 

งบประมาณ 

ใช้จริง 

คงเหลือ-เกิน 

งบประมาณ 
ปริมาณ 

(จำนวน) 
คุณภาพ 

ปริมาณ 

(ร้อยละ) 
คุณภาพ บรรลุ ไม่

บรรลุ 

ระดับการศึกษาปฐมวัย             

3,4,5,6,7 1. แผนงานบริหารฝ่ายปฐมวัย 577 - 100 ยอดเยี่ยม  - 1.3 1 4,6,7,8 1,200 194 1,004 

3,4 2.แผนงานพัฒนาหลักสูตร 60 - 95.47 ยอดเยี่ยม  - 2 (2.5) 1 4,6,7,8 10,000 - 10,000 

4,5,7 3.แผนงานจัดประสบการณ์การเรียนรู้ 
- โครงการวันวิชาการ open house 

60 - 97.15 ยอดเยี่ยม  - 1.3 1,3 4,6,7,8 65,420 65,420 - 

3,6 4.แผนงานนิเทศจัดประสบการณ์
เรียนรู้ 

60 - 94.40 ยอดเยี่ยม  - 3 1 5 2,000 - 2,000 

3,4 5.แผนงานประเมินพัฒนาการเด็ก
ปฐมวัย 

577 - 91.05 ยอดเยี่ยม  - 1 - 3,4,7 11,970 6,400 5,570 

3,6 6.แผนงานวิจัยในชั้นเรียน 60 - 100 ยอดเยี่ยม  - 1.3 1 3,4 1,000 - 1,000 

3,7 7.แผนงานพัฒนาสื่อและนวัตกรรม 60 - 96.16 ยอดเยี่ยม  - 2 (2.5) 1 3,4,6,7,8 32,350 300 32,050 

3,4 8.แผนงานกิจกรรมพัฒนาผู้เรียน 

- กิจกรรมหนูน้อยวิทยาศาสตร์และ

เข้าค่ายศิลปะ 

577 - 96.00 ยอดเยี่ยม   1 - 3,4,7 151,700 57,700 97,000 



ยุทธ์ศาสตร์

ตามแผนฯ

ของ

โรงเรียน 

แผนงาน/กิจกรรม/โครงการ 

เป้าหมาย ผลสำเร็จ 
บรรลตุามตัวชี้วัด

ความสำเร็จ มาตรฐาน

การศึกษาของ

สถานศึกษา 

*** 

สอดคล้องกับ

ยุทธศาสตร์ สช. 

 

*** 

สอดคล้องกับตัวชี้วัด

ประเด็นการติดตาม

ประเมินผลของ

กระทรวงศึกษาธิการ 

งบประ 

มาณ 

งบประมาณ 

ใช้จริง 

คงเหลือ-เกิน 

งบประมาณ 
ปริมาณ 

(จำนวน) 
คุณภาพ 

ปริมาณ 

(ร้อยละ) 
คุณภาพ บรรลุ ไม่

บรรลุ 

3,4 9.แผนงานส่งเสริมพัฒนาการเด็ก

ปฐมวัย 

577  100 ดีเลิศ   3 1 3,4 48,000 48,000 - 

งบประมาณตามแผนงานฝ่ายปฐมวัย          323,640   

สรุปผลการดำเนินงานโดยรวมฝ่ายปฐมวัย 577  96.91 ยอดเยี่ยม      323,640 178,014 145,626 

 
 

***  ยุทธศาสตร์ของสำนักงานคณะกรรมการส่งเสริมการศึกษาเอกชน 
1     การพัฒนาหลักสูตร การเรียนการสอน การวัดและประเมินผล 
2     การปฏิรูประบบทรัพยากรเพื่อการศึกษาเอกชน 
3     การเสริมสร้างประสิทธิภาพการจัดการศึกษาของโรงเรียนเอกชน 
4     การส่งเสริมการมีส่วนร่วมในการจัดและสนับสนุนการศึกษาเอกชน 
5     การส่งเสริมการศึกษานอกระบบเพื่อสร้างสังคมแห่งการเรียนรู้ 
6     การพัฒนาการศึกษาเอกชนในพื้นที่จังหวัดชายแดนภาคใต้ 
7    การพัฒนาระบบการบริหารจัดการส่งเสริมการศึกษาเอกชน 
 

***  ตัวชี้วัดประเด็นการติดตามประเมินผลของกระทรวงศึกษาธิการ  ปรากฏอยู่  ข้อ 7 ในเอกสารนี้ 
1. การปลูกฝังความมีระเบียบวินัย ทัศนคติที่ถูกต้องผ่านกระบวนการลูกเสือ เนตรนารี ยุว
กาชาด 
2. การจัดการเรียนรู้เพื่อสร้างทักษะพื้นฐานที่เชื่อมโยงสู่การสร้างอาชีพและการมีงานทำ 
3. การจัดการเรียนการสอนที่ส่งเสริมการคิดวิเคราะห์ด้วยวิธีการ Active Learning 
4. การจัดการเรียนการสอนเพื่อฝึกทักษะการคิดแบบมีเหตุผลและเป็นขั้นตอน (Coding) 
5. การพัฒนาครูให้มคีวามชำนาญในการจัดการเรียนรู้ภาษาอังกฤษและภาษาคอมพิวเตอร์
(Coding) 
6. การจัดการเรียนรู้ด้วย STEM Education 
6.1 สถานศึกษามีการจัดการเรียนการสอนแบบ STEM  Education 
6.2 สถานศึกษามีนวัตกรรมจากการเรียนรู้ตามแนวทาง STEM Education 
7. การเรียนภาษาอังกฤษเพื่อใช้ในการสื่อสารและเพิ่มทักษะสำหรับใช้ในการประกอบอาชีพ 
8. การจัดการเรียนรู้ภาษาต่างประเทศ (ภาษาที่สาม) ภาษาจีน 
9. การส่งเสริมทักษะการอ่าน เขียนภาษาไทยเพื่อใช้เป็นเคร่ืองมือในการเรียนรู้ภาษาอื่น 

             10. การใช้ดิจิทัลแพลตฟอร์มเพื่อการเรียนรู้หรือสร้างอาชีพ 



ยุทธศาสตร์หรือกลยุทธ์โรงเรียนมารีย์อนุสรณ์ 

1..ส่งเสริมและพัฒนาคุณภาพครูและบคุลากรให้มคีุณธรรมจริยธรรมและมีสมรรถนะเหมาะสมกับการ จัดการเรียนรู้โดยยึดอัตลักษณ์ 4                                                                                                                                                                                                                           
2. ส่งเสริมและพัฒนาให้นักเรียนและผู้มีส่วนได้เสียของโรงเรียนมีคณุธรรม จริยธรรมตามอัตลักษณ์ 4  เป็นคนดีของสังคม                                                                  
3.ส่งเสริมและพัฒนาหลักสูตรและการจัดการเรียนรู้สู่ศตวรรษที่ 21  
4. ส่งเสริมและพัฒนาผู้เรียนให้มีความรู้และทักษะที่จำเป็นตามหลกัสูตรและมีความเป็นเลิศทางวิชาการ 
5. ส่งเสริมและพัฒนาผู้เรียนให้มีความสามารถในการใช้เทคโนโลย ีสารสนเทศอย่างรู้เท่าทันสื่อ(Media literacy) และใช้สื่ออย่างสร้างสรรค์ 
6. ส่งเสริม และพัฒนาครูและบุคลากรให้มีความรู้ ความสามารถในการใช้เทคโนโลยีในการจัดการเรียนการสอนและการปฏิบัติงานอย่างมีประสิทธิภาพ        
7. ส่งเสริมและพัฒนาบรรยากาศ และสภาพแวดล้อมที่เอ้ือต่อการเรียนรู้  
8. ส่งเสริม พัฒนาระบบการบริหารจัดการสถานศึกษาให้มีมาตรฐาน                                                                                                                      
9. ส่งเสริมและพัฒนาระบบการบริหารและพัฒนาทรัพยากรบคุคลให้มีประสิทธิภาพ                                                                                                             
10. ส่งเสริม พัฒนาระบบการประชาสัมพันธ์  การสร้างเครือข่าย และสื่อสารการตลาดเชิงรุก     

 
 

 

 


